

С 12 января по 16 февраля в Мозжухинской общеобразовательной школе проведены ряд мероприятий, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Для учащихся 3,4,5 и 9 классов прошел показ фильма «Блокада Ленинграда». По окончании просмотра прошло обсуждение увиденного, а также экскурсия по школьному музею.

На базе школьного музея прошла встреча школьников (3-7 классы) с родственниками ветеранов-участников освобождения Ленинграда – И.В. Кемеровой и М.Ю. Салтыковой. Гости рассказали о боевых путях своих родных людей, показали фотографии из семейных архивов, фронтовые письма.

16 февраля в музее Мозжухинской школы для учащихся 4-5 классов прошел час общения «Мои родные – защитники Отечества», где ребята рассказывали о своих родных, которые защищали Родину в годы Великой Отечественной войны. В.И. Тетеркина провела экскурсию по стендам музея и показала альбомы с воспоминаниями участников ВОВ.

6 и 13 февраля среди учащихся 1-4 классов прошел конкурс стихов и песен «Кто сказал, что надо бросить песни о войне». Участниками мероприятия были исполнены песни «Вечный огонь», «Обелиск», «А закаты алые», «Журавли», «На безымянной высоте», «На Мамаевом кургане», «Красные маки».

Победителем в номинации «Песня» стала Санина Маргарита (4 кл) – с песней «Я ангелом летал», 2 место заняли учащиеся 1 класса с песней «Солнечный круг», 3 место – второклассники с песней «Мне дедушка рассказывал». В конкурсе чтецов победы удостоилась Абанина Ирина, 2 место – Андреева Алина и 3 место – Кулагин Кирилл.

Жюри отметило всех участников мероприятия грамотами и сладкими призами.



Встреча с родственниками ветеранов



Часы общения «Мои родные – защитники Отечества»